



着火了?搞演练呢

6月28日下午,蓬莱市政府在安邦油港有限公司油库举行大型油库灌区泄露事故应急救援联合演练。灾情假设油罐区内有一恐怖分子潜入,在被发现后,引爆小型炸药,引起油罐发生泄漏,并引发火灾。事故发生后,单位负责人立即向上级部门汇报情况,同时向蓬莱市119指挥中心报警。经过30分钟的紧张处置,火灾被彻底扑灭,演练取得圆满成功。

通讯员 张圣伟 记者 苑菲菲 摄

两初中生玩猜硬币游戏,谁输就喝一瓶水——

男孩连喝12瓶矿泉水中毒

本报热线967066消息(通讯员 王善浩 徐颖钧 记者 宋佳)

两名初中生玩猜硬币的游戏,谁输了就喝一瓶水。结果其中一名男孩在20分钟内连喝12瓶矿泉水,第13瓶水还没喝完就倒在地上开始抽搐,专家称有可能是水中毒,并提醒市民,夏季饮水,切忌“牛饮”,应少量多次,适当喝点淡盐水。

28日中午,李飞和朋友王晓打了一会篮球,浑身是汗而且很渴,就买了4瓶矿泉水在四眼桥附近的树荫下凉快。之后他们玩起了猜硬币的游戏,谁

输了谁就喝一瓶矿泉水。

“起先我们俩都很热,都想赢了喝水。”李飞说,开始觉得好玩,但在王晓喝下第10瓶水时,李飞就觉得王晓的脸色不对了。“当时我说不玩了,该去上学了。”可王晓很要强,坚持继续玩。

李飞想输几盘,让王晓少喝点水,可谁知赢的总是他。期间,李飞3次说不玩了,都被倔强的王晓拒绝。“第12瓶水花了三四分钟的时间喝下去了。”李飞说,没想到,王晓第13瓶水还没喝完,就倒在路边大口地喘气。李飞被眼前这一幕吓坏了,

当时拨打120急救电话时,手都是哆嗦的。“当救护车赶到时,王晓已经好多了。”李飞说。

烟台市卫生监督所的专家王女士推测,王晓在20多分钟内,喝下12瓶水后出现头昏眼花、虚弱无力、心跳加快等症状,这可能是水中毒。水中毒是指水摄入量超出人体排水量的能力,以致水在体内滞留,引起血液渗透压下降和循环血量增多的病理现象。

夏天需要及时补充水分,但过量饮水,也会引起身体的一系列不适,甚至出现水中毒现象。

“王晓在大量出汗后,体内不仅流失大量的水分,也会流失很多盐分。此时,若一次性大量喝水,而不补充盐分的话,一些水分很快就被组织细胞吸收,血液被大量水稀释后,渗透压降低,水通过细胞膜渗入细胞内,致使细胞水肿,造成水中毒。”

王女士说,水中毒后,多数人会出现头晕眼花、呕吐、虚弱无力、心跳加快等症状,严重的会出现痉挛、意识障碍和昏迷,在极端情况下,有可能会致死。

(文中人物均为化名)

专家提醒

夏季饮水要适量,切忌“牛饮”,适当喝点淡盐水可防止电解质紊乱。喝水要少量多次,每次100到200毫升为宜。要避免喝“冰水”,大量冷水容易引起消化系统疾病,10℃左右的水比较科学,既可降温解渴,又不伤及肠胃。

在工作、运动、外出时,忌长时间不喝水,然后再猛喝水。尤其是有严重的心、肾功能不全,大量呕吐、剧烈腹泻患者,大量出汗,只补充水不补充有机盐的市民要尤其注意。

一个17岁,另外三个未满16岁

四小子两个多月偷车20多辆

本报热线967066消息(通讯员 路明 福基 孙浦 记者 钟建军)

4个未满18周岁的小伙采用破坏点火开关等手段,两个多月偷了20余辆摩托车,涉案价值8万余元。6月25日,其中两名小伙在芝罘区文化路工商银行附近偷摩托车时,被巡逻民警抓了个正着。目前,一名嫌疑人已被刑事拘留,另外3人因未满16岁未采取强制措施,由家长领回。

6月25日下午,南大街派出所民警巡逻至芝罘区文化路工商银行门前时,看到两个年轻人形迹可疑,十来岁的模样却推着一辆大摩托车。“你们干什么呢?”民警问。两个年轻人急忙说,放假了出来玩。民警一看,车锁是被拽出来的,顿时觉得非常可疑,便将两人带回派出所询问。

经询问,两人交待,他们一个姓乔,17岁,是烟台某职业工程学院的学生,另一个姓姜,15岁,是烟台某技校的学生,刚才推的车是刚偷来的,还没来得及开锁。他们还有两个伙计,分别是刘某和李某,两人都是15岁,他们也是烟台某技校的学生,也许是看到警车来便跑了。随后,民警将刘某、李某传唤到派出所。



民警追回8辆摩托车。记者 钟建军 摄

据了解,一次偶然的机会,李某和姜某学会了破坏摩托车点火开关,自今年4月份以来,他们在文化路、幸福、民航大厦等地偷盗摩托车20余辆。当时能打着火的就直接骑走,打不着火的就推到隐蔽的角落,购买新锁换上后再骑走。

为了避免被认出来,他们把偷来的摩托车都用自喷漆、车贴等改造了外观,有些甚至卸掉了反光镜和后备箱。偷来的摩托车大部分是自己开,如果坏了,不想骑了,就丢到偏僻的地方。有的摩托车卖给了废品收购站。

6月26日,在姜某等人的带领下,南大街派出所的民警追回了8辆摩托车。

目前,17岁的姜某被警方依法刑事拘留,另外3人因未满16岁未采取强制措施,由家长领回。此案正在进一步审查中。

持假证开报废车 挂假牌跑黑户

这个胆大司机被罚3000元,拘留15天

本报热线967066消息(通讯员 曲涛 于纪明 记者 鞠平)

这位80后司机胆子真大,没有驾驶证他买了套假的,没有车牌他再弄套假牌,然后开上一辆假出租车上路,25日,这辆与众不同的出租车被在化工路岗执勤的交警二大队民警拦下。最终因这一身假头,驾驶员被罚款3000元,

行政拘留15天。

25日下午5点20分左右,交警二大队于警官在化工路执勤,一辆出租车引起了他的注意,于警官拦下了这辆出租车,让驾驶员拿出驾驶证和行驶证。驾驶员告诉于警官驾驶证忘家里了,行驶证也没有。一系列反常举动引起了于警官的怀

疑,于是把驾驶员张某被连人带车带回队里。

把驾驶员张某的信息和车牌号输入系统查询,发现并没有其驾驶证和车辆登记。

民警询问下,这名80后驾驶员张某说出了实情,他还在学习期间,驾驶证没拿出来。因为黑出租来钱快,他就买了辆报废车,改

成出租车模样,一般白天不出来,而是在晚上出来拉活。这次是着急给车加气,傍晚出来却被交警抓了个正着。据张某交待,他的车牌也是从网上买来的。

目前,张某因涉嫌无证驾驶,再加上使用伪造车牌等,共被罚款3000元,并被依法行政拘留15天。

吃粽子咯掉乳牙

商家赔了1530元

本报热线967066消息(通讯员 飞翔 记者 秦雪丽) 端午节的时候,市民张女士花30元钱在超市买了些粽子回家吃,结果粽子里有石子,把自己8岁女儿的牙齿咯掉一半,经工商调解,商家赔偿1530元。

6月23日,端午节,福山市民张女士到福山一家大超市花30元钱买了20个粽子。当天中午,一家三口正美美滋滋地吃着粽子,忽然张女士8岁的女儿“哎呀”一声,接着张嘴哭了起来,并且满嘴是血,张女士急忙抱着孩子去了医院。经检查,孩子吃粽子时,粽子里有石子,把牙齿咯掉了一半。不过小孩正是换牙的时候,咯坏的是乳牙,将来会换新牙,并不要紧。

不过孩子终究是受伤了,在医院花了1500元钱。张女士拿着医院诊断书来到福山工商部门投诉。

福山工商分局工作人员了解事情经过后,和张女士来到该超市进行调解。超市负责人持积极态度,当着工商工作人员的面,向张女士赔礼道歉,并当场拿出1530元钱,称这事超市有责任,并退还30元钱购物款。

没钱结婚自导“爆炸案”

男子敲诈超市被批捕

本报热线967066消息(通讯员 周丽 王蕾 记者 李大鹏) 因操办自己婚礼的资金不足,龙口的迟某萌发了敲诈的念头,在超市储物区制造爆炸,并向超市索要30万元。近日,龙口市人民检察院以涉嫌敲诈勒索罪依法批准逮捕嫌疑人迟某。

犯罪嫌疑人迟某2011年有了对象后,因为家里经济条件不好,没有房子,一直没结婚。为了弄点钱买房结婚,他就想往商场等有钱的单位放个爆炸物品引爆,再以此威胁要钱。

迟某事先去该超市附近踩了点,今年4月17日下午2点,迟某潜入龙口市超市,将自制的延时爆炸物放入超市储物区的储物柜内造成爆炸。爆炸后,迟某打电话给该超市,敲诈人民币30万元。迟某称,如果不给钱的话,类似情况还将发生。

目前,迟某已被龙口市人民检察院批准逮捕。